Report of parent’s feedback Report of parent’s feedback

Parent’s feedback plays an important role in development and enhancement of quality of
teaching and learning process. For session 2019-19, 121 parents have given their feedback in
different areas. The data obtained from the questionnaire was analysed in terms of percentage.

As per 47.9% parents the ambience of the college is good, 28.1% said very good, 14% said
excellent and 9.1% said below average.

Regarding the college environment is conducive for overall development, the responses were as
follows. Good 42.1% , very good 34 % , excellent 11.6% and average 11.6%.

Your ward is given enough exposure as far as carrier orientation is concerned, Good 45.5% |,
very good 22.3 % , excellent 18.2% and average 11.6%.

Is your ward happy with the hostel facilities, the response were as follows? Good 41.3% , very
good 16.5. % and average 29.8%.

Is the environment in the college congenial for the students to discuss their problems, Good
41.3% , very good 25.6. % , excellent 22.3% and average 9.9 %.

Avre the authorities easily approachable regarding any queries, Good 38% , very good 31.4 % ,
excellent 17.4% and average 12.4%.

Are you satisfied with the communication at the college and regarding the regular performance
of your ward, the responses were as follows, Good 38.8% , very good 28.1 % , excellent 20.7%
and average 9.9%.

Any special reason for selecting the institution for your ward. Because this institution is better
than others. One of the best in H.P. Excellent faculty, friendly environment and good
educational facilities.

The subjective response to the question, suggest as to how this institution can help its students
even more. The institution should have smart class rooms, fees should be reduced, introduce the
students to latest technology, improve communication skills, better transportation facilities.
Parent teacher meeting twice a year, facility for extra classes, counselling and guidance facilities
for the students and informing the parents from time to time.

The nature of interaction with principal and faculty at the institution and its frequency is good.

Suggestions from parents feedback

The parents are satisfied with teaching facility, environment of the college, overall development
of their ward, good results, good administration. It is one of the best institutions in H.P.

The responses collected from parents in different areas are almost good. Some suggestions
given by the parents are. Hostel facility for boys. Familiarize the students with latest technology
.Less fees clean toilets, no entry for outsiders, extra classes for weak students, scholarship for
students and making more and more smart class rooms.



